

20

OBEC STRAŠICE Komise pro partnerské obce	<b>Zápis komise pro partnerské obce č. 6/2015</b>	
	Vypracovala: Mgr. Pavla Hrazdilová	Datum: 1.6.2015

Přítomní členové komise: Mgr. Jiří Kantor, Josef Režňák, Mgr. Alena Kožíšková  
Josef Štych, Mgr. Pavla Hrazdilová, Ing. Petr Macháček  
Nepřítomní členové komise: Tomáš Ulrych, Mgr. Tomáš Makaj - omluven

Program: 1, Bahna 2015  
2, Podzimní návštěva Plzně 2015  
3, Strašické posvícení, turnaj starých gard  
4, Různé

OBECNÍ ÚŘAD STRAŠICE		Čís. dop.
Došlo: 10-06-2015		Ukl. znak
Č.j. 884/15	přil.	Zprac.

### 1, Bahna 2015

Akce Bahna 2015 proběhne 20.6.2015, účast za obecní úřad přislíbili Josef Kotnauer a Eva Bůchová (za komisi pro partnerství, jak jsem již v minulém zápise zmiňovala, Jiří Kantor, Pavla Hrazdilová a Tomáš Makaj, možná Alena Kožíšková)

Starosta Jiří Hahner zajistil 3 povolenky pro vstup autobusů pro naše německé partnery a 10 VIP vstupenek.

S panem Münchsmeierem ještě těsně před akcí upřesníme počet autobusů, osob a organizaci. Sraz našich zástupců bude mezi 8.-9. hodinou dopoledne, ještě telefonicky upřesníme.

Pavla Hrazdilová domluví se starostou, zda má pan Čermák nějaké nové upomínkové předměty, které bychom mohli věnovat naší německé delegaci.

Jiří Kantor zajistí občerstvení německým hostům, které mu bude následně proplaceno z rozpočtu obecního úřadu.

### 2, Podzimní návštěva Plzně 2015

Jiří Kantor kontaktoval pana Kostnera, který mu nastínil, jak by mohl vypadat program návštěvy Plzně pro naše německé partnery v podzimním období.

Program by probíhal zhruba od 10.00 do 18.00 hodin a zahrnoval by prohlídku historického centra, nejznámějších památek Plzně, výstavu v Masných krámech a prohlídku pivovaru.

Pavla Hrazdilová bude kontaktovat starostu Grafa a nabídne dva termíny návštěvy (29.8. a 5.9.2015), zjistí, který termín by byl pro německé partnery vhodnější a kolik osob by se zhruba akce zúčastnilo.

Budeme dále jednat s panem Kostnerem o upřesnění programu návštěvy, zjistíme možnosti občerstvení pro naše hosty a zjistíme možnosti prohlídky pivovarského muzea.

### 3, Strašické posvícení, turnaj starých gard

Josef Štych upřesnil termín turnaje starých gard v rámci Strašického posvícení. Turnaj proběhne 15.srpna 2015 asi od 12.00 do 17.00 hodin. Dále také nabídl, že se může uspořádat přátelský zápas s mužstvem mužů týmu A nebo B, pokud by měli němečtí fotbalisté zájem, tento přátelský zápas by proběhl od 17.00 hodin. Možnost přespání účastníků fotbalových zápasů by byla na ubytovně při strašickém muzeu.

Pan Štych potřebuje potvrdit účast do tří týdnů, Pavla Hrazdilová bude kontaktovat pana Vogla a starostu Grafa a sdělí Josefu Štychovi jejich stanovisko, organizační podrobnosti projednáme na dalším jednání komise.

### **5, Různé**

- Akce žáků naší školy s partnerskou obcí je podle slov Aleny Kožíškové v jednání, proběhne nejspíše na podzim
- Petr Macháček zajistí pozvání pro chovatele (pan Meier), kteří se také pravidelně zúčastňují Strašického posvícení

### **Závěry šestého jednání komise:**

- a) **Pavla Hrazdilová a Jiří Kantor** organizačně zajistí účast německých občanů na akci Bahna
- b) **Pavla Hrazdilová** projedná účast německých fotbalistů na Strašickém posvícení
- c) **Pavla Hrazdilová** zjistí přes starostu Grafa, vhodný termín pro návštěvu Plzně a počet německých hostů
- d) **Jiří Kantor** projedná a upřesní program návštěvy Plzně s panem Kostnerem
- e) **Petr Macháček** zajistí pozvání chovatelů na Strašickém posvícení

### **Příští jednání komise - 29.června 2015**

Ve Strašicích 7.6. 2015

Mgr. Pavla Hrazdilová